— DRZAVNO TEKMOVANJE, 17.10. 2020.

@ 7. razred

ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

35. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE RESITVE IN TOCKOVNIK
1. naloga: KAMPIRANJE [16T]

Vsaka popolnoma pravilna vrstica 27T.
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ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

35. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE RESITVE IN TOCKOVNIK
2.naloga: VASKI SEJEM  [16T]

a) [3T] Ne. Ce bi Betka lagala, bi bili Betka in Cilka iz razliénih vasi. To pomeni, da bi
ena od njiju zagotovo gojila rdece grozdje. V tem primeru bi bila Betkina izjava resnic¢na,
ceprav Betka laze.

b) [3T] Ne. Iz prejsnje trditve vemo, da sta Betka in Cilka iz iste vasi. To pomeni, da
gojita belo grozdje ali obe ali nobena. V tem primeru je ali-ali trditev neresni¢na. Torej

Cilka laze.

c) [5T]

Anka | rdece

Betka | belo
Cilka | belo
Ditka | belo

Elka rdece

Razlaga [5T):

Da natanko dve gojita rdece grozdje, je resnica. Predpostavimo, da je Ditka iz druge vasi
kot Betka in Cilka. Torej laze. Elka bi torej gojila belo grozdje, Anka pa tudi. Tretja
izjava bi bila resni¢na, Se Cilka in skupaj z njo Betka bi gojile belega — protislovje. Ditka
je torej iz iste vasi kot Betka in Cilka. Vse tri morajo gojiti belo grozdje, preostali dve
(Anka in Elka) pa rdecega.

ALI

Od prej vemo, da sta B in C iz iste vasi, E pa iz druge. C-B je resni¢na, torej imamo dve
dekleti, ki gojita rdece, in tri, ki gojijo belo grozdje. Recimo, da Elka laze. Potem bi bile
A, B in C iz iste vasi in gojile rdece grozdje, kar je protislovije. Recimo, da Elka govori
resnico, torej B, C in D gojijo belo grozdje, A in E pa rdece. Izjava D-B je resnicna, kar
je ok, saj sta D ni B iz iste vasi.



— DRZAVNO TEKMOVANJE, 17.10. 2020.

@ 7. razred

ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

35. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE RESITVE IN TOCKOVNIK
3.naloga: OSETINSCINA [17T]

Vsak odgovor 1T.

ednina | mnozina | prevod
fyrank | fyreencytee | leopard

calh caelhytae kolo
syrh syrhytee rdec
kaerc kaercytee krznen plasc

Cyzg Cyzdzyte | dekle

Vsak posamicen odgovor 1T.

ednina mnozina | prevod
synk, syn¢ | synCytae | Siv
zyng, zyndz | zyndzytae | ogenj
erh, arh eerhyteae soteska
barc, beerc | beercytee | mera

koncnica -ytee (1T), a — & (17T), zadnji g — dz (1T), zadnji k — ¢ (1T)

4.naloga: ABORIGINSKE POLTI [14T]
Vsak odgovor 2T.

a) 1 balyirri, 2 burungu, 3 garimarra

b) B moski, A banga
¢) C balyirri, D garimarra



